



Parlamentul României

SENAT

Comisia pentru Privatizare
și Administrarea Activelor Statului

Nr.XXI/135/29.09.2009

RAPORT

Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2009 pentru prelungirea termenelor prevăzute la pct.17.2 lit.g din contractul de privatizare a SC "Electrica Oltenia" S.A. aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.114/2005 privind unele măsuri pentru derularea și finalizarea privatizării societăților comerciale filiale de distribuție și furnizare a energiei electrice "Electrica Moldova" - S.A. și "Electrica Oltenia" - S.A.

Cu adresa nr. L347/2009, Comisia pentru privatizare și administrarea activelor statului, a fost sesizată în fond cu *"Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2009 pentru prelungirea termenelor prevăzute la pct.17.2 lit.g din contractul de privatizare a SC "Electrica Oltenia" S.A. aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.114/2005 privind unele măsuri pentru derularea și finalizarea privatizării societăților comerciale filiale de distribuție și furnizare a energiei electrice "Electrica Moldova" - S.A. și "Electrica Oltenia" - S.A."*

Proiectul de lege menționat mai sus are ca obiect prelungirea termenelor prevăzute la pct. 17.2 lit.g) din contractul de privatizare a S.C. "Electrica Oltenia" S.A. aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 114/2005. Scopul adoptării prezentului proiect îl constituie "asigurarea cadrului legislativ optim pentru derularea activităților prealabile vânzării și cumpărării acțiunilor

aferele dreptului de opțiune constituit în favoarea CEZ, a.s.” precum și “necesitatea prelungirii termenelor de finalizare a vânzării și cumpărării acțiunilor aferente opțiunii de cumpărare și de plată a acțiunilor aferente cumpărării, până la 70 de zile”.

Prezentul proiect de lege a fost analizat și dezbătut în ședința din data de 29.09.2009 și cu unanimitate de voturi membrii Comisiei pentru privatizare și administrarea activelor statului au hotărât să adopte **raport favorabil, fără amendamente.**

La elaborarea raportului au fost avute în vedere avizele favorabile ale Consiliului Legislativ, Comisiei economice, industriei și servicii și Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări.

La lucrările ședinței au participat din partea Oficiului Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie domnul director Alexandru Alexe, iar din partea S.C. Electrica S.A. domnul Eugen Brădean, director și domnul Mihail Tudose, director.

Prin natura dispozițiilor sale legea are un caracter ordinar, iar Senatul este prima cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Valentin Calcan

Valentin Calcan

SECRETAR,

Liviu-Titus Pașca

